11Iro

HAmsa: T'nebd
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.01.2021 10:31:56

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 15.01.2021 09:32:02

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/307358/answer/307362




3mpaBcTByHTEe! M0OKHO ITOCOBETOBATH C LI€JIbI0 BHISBIEHKS BO3OYAUTENS CAATh 9SKYIISAT Ha 6aKIoCceB
1 Ha aHapodop( ecnu ¢ HOSIOPS He MPUHKUMAaJA HUKAaKUX aHTHOaKTepUasbHEIX IIperapaToB BOOOIIIE,
HU 110 KakoMy moBony). Coemnadite TPY3U npencTaTebHON XKejle3bl. ITO - MUHUMAJIbHEIA 00bEM
obcremoBaHus. Yoauw!



